



«Цель Витебского государственного университета имени П. М. Машерова – достойно представлять свой регион и обеспечивать его высокопрофессиональными кадрами. Нам бы очень хотелось, чтобы наши выпускники были достойными гражданами своей страны, способными выполнять любые стоящие перед ними задачи. Мы, в свою очередь, делаем для этого все от нас зависящее», – подытожила Валентина Васильевна.

После обстоятельного доклада ректора началась торжественная церемония награждения.

Председатель Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по образованию, науке, культуре и социальному развитию Виктор Лискович вручил Благодарности Совета Республики за активное участие в общественной жизни университета и мероприятиях регионального и республиканского уровней студентам ВГУ.

Затем нагрудным знаком отличия «За адзнаку» за личный вклад в становление и развитие университета, за многолетнюю добросовестную работу, инициативу и усердие при выполнении задач, стоящих

перед университетом, были награждены ветераны труда ВГУ, сотрудники и преподаватели, а также почетные профессора.

Далее были вручены другие заслуженные награды.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.
Фото автора
и Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж с торжественного заседания совета университета смотрите с помощью Qr-кода.



СОЗДАВАЯ НОВЫЕ ТРАДИЦИИ

Одним из знаковых мероприятий в рамках празднования 110-летия нашей альма-матер стало открытие Аллеи славы профессоров ВГУ. Инициатором проекта выступила ректор нашего университета, доктор экономических наук, профессор Валентина Богатырёва. Разработкой концепции дизайна аллеи занимались преподаватели художественно-графического факультета.

– Из предложенных вариантов мы остановились на проекте с камнем, на котором было решено разместить табличку к 110-летию нашего университета. Аллея посвящена профессорам – тем, кто когда-либо работал в ВГУ, и тем, кто продолжает трудиться здесь сегодня. Для изготовления табличек с подсветкой были выбраны материалы, которые со временем не будут состариваться, – нержавеющая сталь и закаленное стекло, – рассказал преподаватель кафедры дизайна Александр Сергеев.

По словам Валентины Богатырёвой, самая главная ценность каждого университета – профессора, доценты и преподаватели, которые в скором времени получат ученые степени.

– Самым первым профессором, который работал в нашей альма-матер, был Всеволод Радкевич. Именно ему будет посвящена первая табличка. Вместе с тем, все, у кого есть ученое звание профессора, найдут здесь свое звездное место, – отметила Валентина Васильевна.

Многие годы проработал в нашем университете доктор философских наук, профессор Михаил Слемнёв. Михаил Александрович выступил на открытии аллеи с поздравительной речью и вместе с Вален-



тиной Богатырёвой перерезал красную ленточку.

Виктория ЧЕКУШКО.
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж с торжественного открытия смотрите с помощью Qr-кода.

